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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2007_E5_B9_B

4_E4_BC_9A_c43_68469.htm 一、单项选择题 1、金融业的营

业税的纳税期限为（ ）。 A、15日 B、1个月 C、1个季度 D

、6个月 2、纳税人为销售货物而出租包装物收取押金，对其

逾期未收回包装物而不再退还的押金，应并入销售额征收增

值税，并入销售额的押金所适用的税率是（ ）。 A、包装物

的适用税率 B、所包装货物的适用税率 C、包装物和所包装

货物的平均税率 D、6％的征收率 3、增值税纳税人以1个月

为1期纳税的，对其申报纳税的时间规定是（ ）。 A、自期满

之日起3日内申报纳税 B、自期满之日起5日内申报纳税 C、自

期满之日起7日内申报纳税 D、自期满之日起10日内申报纳税

4、纳税人进口货物缴纳税款的期限，应当自海关填发税款缴

纳证的之日起（ ）内。 A、5日 B、7日 C、10日 D、15日 5、

未持有纳税人机构所在地主管税务机关核发的外出经营活动

税收管理证明到外县（市）销售货物或者应税税劳务的，销

售地主管税务机关（ ）的征收率征税，并处1万元以下罚款

。 A、4％ B、6％ C、13％ D、17％ 6、下列经营项目中，符

合税法规定的应税营业额的是（ ）。 A、建筑业的总承包人

将工程分包给他人的，以工程的全部承包额为应税营业额 B

、金融机构买卖有价证券，以卖出价为应税营业额 C、金融

机构的转贷业务，以货款利息收入减去借款利息支出后的余

额为应税营业额 D、运输企业载运货物出境，在境外其载运

的货物改由其他运输企业承运的，以全程运费为应税营业额

7、下列规定属于营业税纳税义务发生时间的是（ ）。 A、采



用预收款方式销售不动产为收到预收款当天 B、采用预收款

方式销售不动产为款项付清的当天 C、采用预收款方式销售

不动产为合同规定的日期 D、采用预收款方式销售不动产为

办理不动产转移手续当天 8、下列营业税应税劳务适用税率

为3％的是（ ）。 A、某航空公司取得空运收入 B、某游艺场

获得门票收入 C、某旅游公司获得服务收入 D、某企业出售

厂房一幢取得的收入 9、下列实行从量定额征税的应税消费

品的销售数量的确定正确的是（ ）。 A、自产自用应税消费

品以移送使用数量为计税依据 B、委托加工应税消费品以委

托人发出消费品的数量为计税依据 C、进口的应税消费品以

增值税发票上注明数量为计税依据 D、自产自用应税消费品

以实际使用数量为计税依据 10、委托加工应税消费品的组成

计税价格为（ ）。 A、 B、 C、材料成本×（1＋10％） D、

（材料成本＋加工费）×（1＋10％） 11、由国家税务总局确

定的平均成本利润率中，适用5％平均成本利润率的是（ ）

。 A、小轿车 B、甲类卷烟 C、粮食白酒 D、酒精 12、按照现

行规定，下列各项中必须被认定为小规模纳税人的是（ ）。

A、年不含税销售额在110万元以上的从事货物生产的纳税人

B、年不含税销售额在200万元以上的从事货物批发的纳税人

C、年不含税销售额在180万元以下，会计核算制度健全的从

事货物零售的纳税人 D、年不含税销售额在90万元以下，会

计核算制度健全的从事货物生产的纳税人 13、企业外购的货

物，可以作进项税额抵扣的是（ ）。 A、外购的固定资产用

于企业的生产经营活动 B、外购的床单用于职工福利 C、外

购的礼品无偿赠送给客户 D、外购粮食分给职工个人 100Test 
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